
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Si la descarga está indicada en un DESA, señale la falsa:
Seleccione una:
a. No debe haber nadie en contacto con la víctima. 
b. Pulse el botón de descarga, cuando se lo indique el DESA. Cuando son completamente 
automáticos el aparato libera la energía por si solo. 
c. Continúe según indique el DESA con sus señales visuales y acústicas. 

d. Debe haber alguien en contacto con la víctima. 

Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Una vez colocado el marcapasos endocavitario provisional transvenoso, ¿cuánto aumentaremos la 
intensidad por encima del umbral de captura?:
Seleccione una:
a. Un 20% por encima. 

b. Un 10% por encima. 
c. Un 30% por encima. 
d. Un 40% por encima. 

Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La amplitud de la curva pletismográfica depende de:
Seleccione una:
a. Los cambios en la concentración de oxihemoglobina. 

b. El flujo sanguíneo de los capilares. 
c. A y b son correctas. 
d. Ninguna respuesta es correcta. 



Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la valoración y tratamiento del dolor de las quemaduras durante la fase aguda: Señala la 
respuesta correcta.
Seleccione una:
a. Todas duelen más o menos por igual y debe administrarse una pauta fija de analgesia (x 
miligramos por kilo de peso). 
b. Todas las quemaduras pueden ser dolorosas, tanto las superficiales como las profundas. Debe 

individualizarse la pauta de analgesia y adaptarla a las necesidades de cada paciente. 
c. Sólo duelen las quemaduras superficiales. Las quemaduras profundas no duelen. 
d. La pauta de analgesia debe administrarse siempre de forma regular e independientemente de si el 
paciente manifiesta dolor o no. 

Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Cual de los siguientes signos no indica la sospecha de una fractura de base de craneo:
Seleccione una:
a. Signo de Battle o hematoma retro mastoideo 

b. Sangre en cavidad oral con piezas dentaria móviles 
c. Ojos de mapache o hematoma periauricular 
d. Otorrea o licuorrea 

Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señale la respuesta correcta en la atención de PCR en la embarazada.
Seleccione una:
a. Antes de las 24 semanas de gestación: La actuación de los SES debe ir encaminada en salvar la 
vida de la gestante como prioridad absoluta, ya que esta tiene más posibilidades de sobrevivir que el

feto, aplicando con normalidad los procedimientos de RCP básica descritos con anterioridad. 
b. Después de las 22 semanas de gestación: Se debe considerar la posibilidad de reanimación viable 
tanto de la gestante como la del feto. 



c. Después de las 20 semanas de gestación: Se debe considerar la posibilidad de reanimación viable 
tanto de la gestante como la del feto. 
d. Antes de las 38 semanas de gestación: La actuación de los SES debe ir encaminada en salvar la 
vida de la gestante como prioridad absoluta, ya que esta tiene mas posibilidades de sobrevivir que el
feto, aplicando con normalidad los procedimientos de RCP básica descritos con anterioridad. 

Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta respecto a las técnicas de movilización en bloque tipo puente:
Seleccione una:
a. En el puente holandés se realiza un movimiento basculante y lateral hasta alojar al paciente sobre 
el dispositivo de inmovilización. No es necesario elevar sino desplazar a la víctima evitando 
bamboleos, con un movimiento suave y progresivo. Los brazos de los reanimadores deben 
permanecer siempre estirados, mientras que las piernas deben estar flexionadas de un lado y la 
espalda recta; el cambio de flexión de una pierna a otra de los reanimadores es la que produce el 
movimiento lateral de la víctima. 
b. En el puente simple o compuesto, un reanimador se encarga de tener preparado y listo el 
dispositivo de inmovilización para que pueda progresar bajo el paciente, entre las piernas de los 
reanimadores, que deben permanecer siempre abiertas, ya sea su introducción por la cabeza o por 
los pies de la víctima. 
c. En el puente simple o compuesto se eleva al paciente al unísono, todo lo alto que sea posible, 
evitando bamboleos, con movimientos suaves y progresivos (movimiento vertical). Los brazos de 
los reanimadores deben permanecer siempre estirados, mientras que las piernas deben estar 
flexionadas y la espalda recta. Al elevar al paciente la fuerza debe ejercerse con las piernas que 

deben permanecer rectas con el paciente elevado. 
d. La diferencia entre el puente simple y el puente compuesto es el número de reanimadores 
intervinientes, siendo esta última la técnica más completa y segura para movilizar lesionados, 
principalmente si son graves o tienen un riesgo especial. 

Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta sobre las técnicas básicas de movilización para la asistencia del 
paciente politraumatizado durante la valoración primaria:
Seleccione una:
a. Los volteos y la retirada del casco deben ser realizadas por cualquier interviniente en la zona, 

previa a la llegada de equipos de emergencia. 



b. Durante el volteo en pacientes con bajo nivel de consciencia se obviará la movilización integrada 
con tabla espinal larga, la prioridad es la asistencia. 
c. El volteo a decúbito supino en pacientes graves ocasiona en muchas situaciones profusión de la 
lengua y mayor riesgo de aspiración debiendo intervenir rápidamente sobre la vía aérea. 
d. El volteo de pacientes en decúbito prono se realizará siempre que sea posible en sentido contrario
a la dirección de la cara del paciente. 

Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Una mascarilla es de tamaño adecuado cuando cubre:
Seleccione una:

a. Boca y nariz 
b. La boca 
c. Boca, nariz y parte interna de los ojos 
d. La nariz. 

Pregunta 10
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Paciente que sufre una fractura abierta de miembros inferiores, con sangrado profuso, hipotensión, 
alteración del nivel de consciencia y estridor laríngeo: ¿Cuál es la prioridad?
Seleccione una:

a. Estridor laríngeo. 
b. Fractura abierta 
c. Sangrado profuso e hipotensión. 
d. Alteración del nivel de consciencia. 

Pregunta 11
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La madre nos dice que pesa poco más de 10 kg. El bebé precisa tratamiento eléctrico, pues está:

Seleccione una:



a. En AESP. Se le dará un primer choque eléctrico de 40 J. Si precisa un segundo choque será el 
doble, 80 J. 
b. Está en Fibrilación Ventricular o Taquicardia Ventricular con pulso. Se le dará un primer choque 

de 40 J. Si precisa otros, serán igual. 
c. Está en Fibrilación Ventricular o Taquicardia Ventricular sin pulso. Se le dará un primer choque 
de 20 J. Si persiste, la segunda descarga será a 40J. 
d. Está en Fibrilación Ventricular o Taquicardia Ventricular sin pulso, se dará el primer choque a 60J
y los siguientes a 120J. 

Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta respecto a las movilizaciones en bloque:

Seleccione una:
a. Las movilizaciones controladas son desplazamientos del paciente con las manos de los 
reanimadores, sin la utilización de dispositivos de movilización/inmovilización, éstas permiten 
arrastrar, elevar o lateralizar con seguridad, hasta una zona lo más estable posible donde aplicar las 
técnicas habituales. 
b. El puente holandés consiste en un desplazamiento lateral en bloque para trasladar a la víctima a 
un dispositivo integrado de inmovilización. 
c. El puente simple y el puente compuesto consiste en una mínima elevación del paciente desde el 
suelo de la víctima, tal que permita introducir por debajo de ella un dispositivo integral de 
inmovilización. 
d. La técnica de volteo no se considera una movilización en bloque puesto que debe utilizarse 

durante la asistencia primaria del paciente politraumatizado. 

Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La salida masiva de plasma del espacio intravascular hacia el espacio intersticial que se produce 
cuando hay lesiones hísticas importanes se denomina:
Seleccione una:

a. Plasmorragia. 
b. Hemorragia intraintersticial. 
c. Liberación plasmática masiva. 
d. Ninguna de las anteriores. 



Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El pulso en pediatría:
Seleccione una:
a. En lactantes, se busca el pulso braquial. 
b. En lactantes, se busca el pulso femoral. 
c. En niños mayores de un año, se localiza el pulso carotídeo. 

d. Las respuestas a y c son correctas. 

Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En niños, a la hora de la realización de una radiografía ósea articular, se tendrá en cuenta:
Seleccione una:

a. Obtener imagen de ambas articulaciones en casa de ser ésta bilateral. 
b. Obtener imágenes mediante dos proyecciones: anteroposterior y lateral. 
c. Obtener imagen, además de la articulación afectada, de las dos más cercanas, en el caso de las 
extremidades. 
d. Ninguna respuesta es correcta. 

Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Qué valores de TA durante la RCE aumentan la mortalidad y empeoran la calidad de vida de los 
pacientes al alta?

Seleccione una:

a. TAS < 90 mHg y TAM < 65 mmHg 
b. TAS > 90 mHg y TAM > 65 mmHg 
c. TAD < 90 mHg y TAS < 65 mmHg 
d. TAM > 90 mHg y TAS > 65 mmHg 

Pregunta 17
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

A un paciente que muestra en su registro de EKG una Asistolia, está indicado la terapia de eléctrica 
de:

Seleccione una:
a. Estimulación intermitente con marcapasos transcutáneo 
b. Choque eléctrico asincrónico 
c. Choque eléctrico sincronizado 

d. Ningún tratamiento eléctrico 

Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Cuándo debe realizarse una cricotiroidotomía de emergencia?
Seleccione una:
a. En ahogamientos en agua salada. 
b. Siempre que no se tenga experiencia en la intubación orotraqueal. 
c. Para poder retirar la mascarilla laríngea. 

d. Ante una obstrucción insalvable de la vía aérea. 

Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Dentro de las indicaciones de la intubación orotraqueal, encontramos:
Seleccione una:
a. Saturación de oxígeno mayor de 90%. 
b. Glasgow mayor o igual a 8 puntos. 

c. Paciente incapaz de proteger la vía aérea por si mismo. 
d. Paciente con obstrucción de la vía aérea. 

Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta respecto al drenaje pleural de emergencia:
Seleccione una:
a. Su indicación directa es el tratamiento del neumotórax a tensión cuya sospecha se corrobora con 

control radiográfico. 
b. Ésta se puede realizar con una cánula intravenosa de 14 gauges (G) ajustada a un dedo de guante 
roto o con sondas pleurales de pequeño calibre que se comercializan en kit preparados. 
c. La utilización de la válvula de Heimlich está muy extendida. Consiste en un tubo de goma 
aplanado en un extremo, que actúa como válvula unidireccional dejando pasar el aire o líquido y 
evita que estos vuelvan a introducirse en el tórax. 
d. La zona a puncionar es la línea medio clavicular en segundo espacio intercostal por encima del 
borde superior de la tercera costilla (evitando el paquete vasculonervioso que se encentra por debajo
de las costillas). 

Pregunta 21
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Para el tratamiento de una bradicardia sintomática que no responde a la administración de Atropina 
IV, se optará por:

Seleccione una:
a. Administrar Atropina 3 mg IV en bolo directo. 
b. Administrar Adrenalina 1mg cada 3/5 min 
c. Iniciar perfusión de Dobutamina. 
d. La infusión de Dopamina o Adrenalina o la estimulación eléctrica a través del marcapasos 

transcutáneo. 

Pregunta 22
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Usted es el enfermero de un equipo de emergencias. Cuando valora el nivel de conciencia de un 
paciente que ha sufrido un traumatismo craneoencefálico determina que abre los ojos al hablarle, 
está irritable y realiza una flexión anormal de decorticación. ¿Qué puntuación resulta en la escala de
coma de Glasgow?:

Seleccione una:
a. 7 
b. 10 



c. 9 
d. 8 

Pregunta 23
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Los valores fisiológicos de la saturación de oxígeno y de la presión parcial de oxígeno son:
Seleccione una:

a. PaO2 superior a 95 mmHg y SatO2 entre 95-100%. 
b. PaO2 entre 95-100 mmHg y SatO2 superior al 95%. 
c. PaO2 superior al 95% y SatO2 entre 95-100 mmHg. 
d. PaO2 entre 95-100% y SatO2 superior a 95 mmHg. 

Pregunta 24
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cuanto a la aspiración gástrica previa intubación podemos afirmar:
Seleccione una:
a. Toda embarazada se considerará «con estómago lleno» de cara a la intubación. 
b. Se debe al enlentecimiento del vaciado gástrico. 
c. No sufre variaciones con la paciente no gestante. 

d. A y b son correctas. 

Pregunta 25
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta respecto al colchón de vacío:
Seleccione una:
a. El colchón de vacío es el sistema más completo y sencillo de inmovilización integral, siendo de 

los más cómodos de almacenamiento y utilización. 
b. Alojada la víctima sobre el dispositivo, la extracción del vacío permite inmovilizar en bloque la 
posición corporal, tal y como se encuentre, siendo muy versátil, especialmente en pacientes 
empalados o con deformidades no se puedan alinear. 



c. Su superficie permite proteger térmicamente al paciente y el único dispositivo de inmovilización 
al que debe ir asociado es un collarín cervical, puesto que el resto de dispositivos, tales como la 
férula tetracameral, pueden ser sustituidos con la adaptación de la zona pericraneal del colchón. 
d. Está especialmente indicado para pacientes con fracturas vertebrales, pelvis o extremidades 
inferiores catastróficas o bilaterales; siendo el dispositivo ideal para los traslados de larga distancia 
dentro de una ambulancia por comodidad y seguridad para el paciente. 

Pregunta 26
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la fractura de pelvis, señale la incorrecta:
Seleccione una:
a. Puede perder hasta 3L de volumen circulante siendo su tratamiento definitivo quirúrgico 
b. Para inmovilizarlo se puede utilizar un body espinal al revés, una correa de inmovilización 
ajustada y principalmente un colchón de vacío. 

c. Su presencia debe hacernos sospechar que el paciente no utilizaba cinturón de seguridad 
d. Ante una pelvis rota se debe sospecha la existencia de lesión en órganos pélvicos 
(genitourinarios) 

Pregunta 27
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto al TCE grave ¿cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta?
Seleccione una:
a. Los corticoides no deben emplearse en el manejo inicial 

b. La fluidoterapia se realiza con Suero Glucosado 5% 
c. En la Escala de Glasgow siempre se utiliza la mejor respuesta motora 
d. Debe considerarse que la lesión cerebral NO es la causante de hipotensión 

Pregunta 28
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿La primera medida a tomar con un politraumatizado durante la valoración primaria práctica, que se
ha precipitado desde la segunda planta de un edificio será?
Seleccione una:



a. Apertura de la vía aérea y control cervical. 
b. Reanimar a la víctima puesto que posiblemente este en PCR 
c. Palpar pulso el carotídeo para diagnosticar una actividad eléctrica sin pulso 
d. Evaluar estado de conciencia 

Pregunta 29
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La presencia de oligoamnios se considera:
Seleccione una:
a. Indica que el feto es mayor de 37 semanas 
b. Siempre indica infección materna 

c. Factor de riesgo prenatal 
d. Indica buen pronóstico. 

Pregunta 30
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Cuál de los siguientes parámetros es el indicador más fiable a la hora de valorar si un gran 
quemado está recibiendo un volumen adecuado de líquido durante la emergencia y la urgencia?
Seleccione una:
a. La PVC 

b. La diuresis horaria 
c. El gasto cardíaco 
d. La TA y la FC 

Pregunta 31
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a los condicionantes que afectan al éxito de la cesárea, es falso:
Seleccione una:

a. Es independiente la edad gestacional. 
b. Tiempo transcurrido desde el inicio del paro y la misma. 
c. Eficacia de las maniobras de RCP durante la cesárea, ya que no deben interrumpirse. 
d. Etiología de la PCR 



Pregunta 32
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Ante un paciente con shock hipovolémico, señale la incorrecta:

Seleccione una:
a. La reposición de líquidos se realizará agresivamente ante cualquier signo precoz de hipovolemia

b. Administraremos sueroterapia agresiva a razón de 30ml/Kg 
c. La proporción será de 3 partes de cristaloides (Fisiológico o Ringer) por cada parte de sangre 
perdida, es decir, 300 ml de cristaloides por cada 100 ml de sangre perdida. 
d. La frecuencia cardiaca monitorizará la respuesta a la administración de líquido y su repercusión 
hemodinámica 

Pregunta 33
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Entre las complicaciones más frecuentes en la canalización de una vía central, no se encuentra:
Seleccione una:
a. Embolia gaseosa. 
b. Neumotórax. 
c. Arritmias cardiacas. 

d. Todas son posibles. 

Pregunta 34
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Con mayor probabilidad a qué se atribuye una hipotensión en el contexto de un trauma torácico 
penetrante por arma?
Seleccione una:
a. Al sangrado 
b. Taponamiento cardiaco. 
c. Al dolor 

d. A y b son correctas 



Pregunta 35
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En relación a un recién nacido de pocos minutos de vida que precisa expansores de volumen:
Seleccione una:
a. La vía de elección para su administración, mientras se canaliza la vena umbilical, es la vía oral. 

b. La dosis habitual es de 10 mL/kg en 5-10 minutos. 
c. Si se sospecha de anemia aguda se transfunde sangre del grupo 0 y Rh(+) 
d. Los más utilizados son los sueros glucosados. 

Pregunta 36
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El valor fisiológico de la hemoglobina en mujeres es:
Seleccione una:
a. 8-12 gr/dl. 
b. 10-14 gr/dl. 

c. 12-16 gr/dl. 
d. 14-18 gr/dl. 

Pregunta 37
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En relación a un recién nacido de pocos minutos de vida, la administración de naloxona:
Seleccione una:
a. Está indicada en caso de drogadicción materna 
b. La vía de elección para su administración en el RN intubado es la endotraqueal 

c. Puede administrarse sin diluir a 0,25 mL/kg por vía intramuscular 
d. Si sospechamos depresión respiratoria por narcóticos administrados 4 horas antes del parto, en un
recién nacido la primera medida a tomar es su administración subcutánea. 

Pregunta 38
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El control de hemorragias se realiza por, señale la respuesta más completa:
Seleccione una:
a. Una presión firme y fuerte del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, vendas, 
compresas etc. 
b. Una presión fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, vendas, 
compresas etc. 
c. Una presión firme, fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, 

vendas, compresas etc. 
d. Una presión firme, fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, 
vendas, compresas, torniquetes etc. 

Pregunta 39
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Paciente quemado en un incendio doméstico, con quemaduras profundas y extensas (gran 
quemado). A su llegada a urgencias presenta indicios y signos de inhalación de humo, aunque el 
paciente no muestra síntomas de insuficiencia respiratoria. Lleva mascarilla con oxigeno al 50%. Al
monitorizar la saturación de oxigeno aparece una saturación del 100% ¿Cuál de las siguientes 
actuaciones o decisiones es correcta?
Seleccione una:
a. No retirar ni disminuir el aporte de oxigeno hasta tener el resultado de la gasometría y 
carboxihemoglobinemia. El valor de saturación mostrado por el pulsioxímetro no es siempre real en

estos casos. 
b. Retirar o disminuir el aporte de oxigeno por el riesgo de provocar una alcalosis respiratoria. 
c. Administrar broncodilatadores de forma profiláctica para prevenir el edema de glotis. 
d. Avisar al médico para intubar el paciente. Se debe intubar a todos los pacientes que hayan podido 
inhalar humos durante un incendio. 

Pregunta 40
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Entre los puntos a visualizar durante la ecografía de emergencia según el protocolo FAST, no se 
encuentra el:
Seleccione una:
a. Fondo de saco de Douglas. 



b. Espacio de Morrison. 
c. Espacio esplenorenal. 

d. Conducto de Silvio. 

Pregunta 41
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la instauración de una vía para administración de fármacos:
Seleccione una:
a. Se tratará de canalizar una vía venosa. Si no se puede tras tres intentos o 90 segundos, se tratará 
de instaurar una vía intraósea en el maleolo tibial externo, pues es menor de 8 años. 
b. Se tratará de canalizar una vía venosa. Si no se puede tras tres intentos o 90 segundos, se tratará 
de instaurar una vía intraósea en el maleolo tibial interno, pues es menor de 8 años. 
c. Se tratará de canalizar una vía venosa. Si no se puede tras tres intentos o 90 segundos, se tratará 
de instaurar una vía intraósea a 1 ó 2 centímetros por debajo de la extremidad proximal de la tibia, 

pues es menor de 8 años. 
d. Se tratará de canalizar una vía venosa. Si no se puede tras dos intentos o 60 segundos, se tratará 
de instaurar una vía intraósea a 1 o 2 centímetros por debajo de la extremidad proximal de la tibia, 
pues es menor de 8 años. 

Pregunta 42
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Un bebé sufre un colapso delante nuestro, la madre está muy nerviosa y no es capaz de reaccionar 
con rapidez. Como estamos en el parking de un centro comercial sin cobertura de telefonía:

Seleccione una:
a. Colocamos al niño en posición de seguridad, dejamos a la madre que vigile al niño, y vamos a 
buscar ayuda. 
b. Pedimos a la madre que coja al niño en brazos, y que nos siga, yendo nosotros por delante más 
deprisa para buscar ayuda. 
c. Cogemos al niño en nuestros brazos y vamos a buscar ayuda mientras intentamos reanimarle por 

el camino. 
d. Dejamos al niño en posición de seguridad, tranquilizamos a la madre y vamos los dos a buscar 
ayuda, cada uno por un lado para aumentar las posibilidades de conseguirlo más rápidamente. 

Pregunta 43
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señala la opción que es incoherente con sus alternativas:
Seleccione una:
a. Hipotermia 
b. Neumotórax a tensión 
c. Hipovolemia 

d. Traumatismo 

Pregunta 44
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿qué precauciones tendremos en cuenta a la hora de emplear un desfibrilador?

Seleccione una:
a. Retirar la fuente de O2 del paciente. 
b. Nadie deberá tocar al paciente mientras se da la descarga eléctrica. 
c. Se debe aplicar gel conductor entre las palas y el paciente para evitar quemaduras en el paciente. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 45
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Un paciente explica que le ha caído un líquido encima del cual no conoce su naturaleza pero le 
produce mucho dolor en forma de escozor intenso y presenta un eritema. Qué actuación de las 
siguientes es la más correcta:
Seleccione una:
a. Aplicarle una compresa empapada con ácido acético al 2%. 
b. Aplicarle una compresa empapada con bicarbonato sádico al 1%. 

c. Lavar la zona afectada con agua a chorro durante al menos 15-20 minutos. 
d. Aplicarle gasas empapadas con suero fisiológico y derivarle lo antes posible a un hospital con 
unidad de quemados. 

Pregunta 46
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Si un recién nacido tras 30 segundos de ventilación con presión positiva y masaje cardiaco presenta 
una frecuencia cardiaca de 80 lpm se debe:
Seleccione una:

a. Suspender el masaje cardiaco y seguir ventilando 
b. Seguir masaje cardiaco hasta que la frecuencia cardiaca sea>100 lpm 
c. Administrar oxígeno libre 
d. Administrar una dosis de adrenalina 

Pregunta 47
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Cual es la causa más frecuente de PCR en adultos?

Seleccione una:

a. Cardiaca 
b. Respiratoria 
c. Por hipovolemia 
d. ICTUS isquémico 

Pregunta 48
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En los lactantes:
Seleccione una:

a. La relación compresiones-ventilaciones es como para los niños, 30:2 para reanimadores legos. 
b. La relación compresiones-ventilaciones es como para los niños, 15:1 para personal sanitario y 
30:2 para reanimadores legos. 
c. Se diferencia entre lactantes, niños y neonatos para la relación compresiones- ventilaciones. 
d. El ritmo del masaje cardiaco externo debe ser a 150 compresiones por minuto (pues la frecuencia 
cardiaca basal de los lactantes es mayor que la de los niños). 

Pregunta 49
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

El resultado de una gasometría arterial muestra un descenso de pH acompañado de aumento de 
PaCO2 y con una cifra normal de CO3H-, sugiere:
Seleccione una:

a. Acidosis respiratoria aguda. 
b. Acidosis respiratoria crónica. 
c. Alcalosis metabólica aguda. 
d. Alcalosis metabólica crónica. 

Pregunta 50
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿A partir de cuánto tiempo de compresión, se estima que existe un elevado riesgo de sufrir el 
síndrome de aplastamiento?
Seleccione una:
a. 1 hora. 
b. 12 horas. 
c. 8 horas. 

d. 4 horas. 

Pregunta 51
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En España es cierto que:
Seleccione una:
a. Los accidentes son la primera causa de muerte en niños mayores de un año. 
b. El SMSL tiene mayor incidencia entre los 2 a 4 meses de vida. 
c. Las causas más frecuentes en los menores de un año de muerte son las anomalías congénitas y la 
prematuridad. 

d. Todas las respuestas son correctas. 

Pregunta 52
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

La ratio compresión-ventilación en el paciente adulto es de, señale la correcta.
Seleccione una:

a. 30:2 
b. 15:2 
c. 5:1 
d. 30:1 

Pregunta 53
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

No es cierto que la enfermera en Pediatría, ante el SMSL:

Seleccione una:

a. Sólo puede colaborar con el médico en las revisiones del niño. 
b. Debe identificar los factores de riesgo existentes de SMSL. 
c. Tiene una importante labor educativa, tanto para disminuir factores de riesgo de SMSL, como 
para apoyar a los familiares en el uso de dispositivos de monitorización domiciliaria (monitores, 
pulsioxímetros) 
d. Actualmente existe un diagnóstico enfermero de Riesgo de Síndrome de Muerte Súbita del 
Lactante. 

Pregunta 54
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Como causas fundamentales que derivan en una PCR de una mujer gestante podemos encontrar las 
siguientes excepto:
Seleccione una:
a. Embolismo pulmonar. 

b. Hemorragias digestivas. 
c. Insuficiencia cardiaca congestiva. 
d. Hemorragia intracraneal de origen toxémico. 

Pregunta 55
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

¿En caso de parada respiratora con pulso cada cuanto hay que comprobar el pulso del paciente?

Seleccione una:
a. Solo una vez al principio. 
b. Cada 10 segundos. 

c. Cada 2 minutos. 
d. Comprobar pulso radial si la situación del paciente cambia. 

Pregunta 56
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La rama izquierda y derecha del algoritmo de paro cardiaco, además de diferenciarse en el tipo de 
ritmo, desfibrilable o no desfibrilable, se diferencia esencialmente en:

Seleccione una:
a. Los minutos de RCP entre cada reevaluación del ritmo 
b. La dosis de Adrenalina 

c. La medicación protocolizada y las descargas eléctricas 
d. La única diferencia es la necesidad o no de masaje cardíaco 

Pregunta 57
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La colocación de la cánula nasofaríngea:
Seleccione una:
a. Está contraindicada en pacientes con sospecha de fractura de la base del cráneo. 
b. Se puede colocar en pacientes conscientes. 
c. No protege contra la broncoaspiración. 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 58
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Cuál de las siguientes medidas puede ayudar a prevenir la muerte súbita del lactante?



Seleccione una:
a. Colocarle en decúbito prono para dormir. 
b. Emplear colchones blandos y muy acolchados. 

c. Evitar el tabaquismo durante la gestación. 
d. La lactancia artificial. 

Pregunta 59
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El tiempo máximo recomendable de un intento de intubación endotraqueal es de:
Seleccione una:
a. 60 segundos 
b. 90 segundos 

c. 30 segundos 
d. El necesario para conseguir la intubación 

Pregunta 60
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Identifica cuál de los siguientes elementos es un dispositivo integrado de inmovilización:
Seleccione una:
a. Un collarín cervical o una férula tetracameral. 

b. Una tabla espinal larga. 
c. Una camilla de cuchara. 
d. Un inmovilizar espinal, tipo férula de Kendrick. 

Pregunta 61
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Qué tipo de analgesia y por qué vía es la más adecuada durante la emergencia de un gran quemado 
(SCTQ mayor del 15-20%)?

Seleccione una:
a. Metamizol o paracetamol por vía oral. 
b. Meperidina por vía subcutánea. 



c. Morfina por vía endovenosa. 
d. No debe administrarse analgésicos hasta que haya sido valorado en un centro especializado. 

Pregunta 62
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Con respecto al paciente politraumatizado pediátrico señale la respuesta incorrecta:
Seleccione una:
a. Para la reposición de volumen es de elección la vía periférica y si esta no es posible se puede 
utilizar una vía intraósea 
b. La hipotermia no es un factor esencial en la inestabilidad hemodinámica aunque si la hipoxia y la

hipovolemia 
c. Las fracturas costales de la 5ª a la 8ª costilla hacen sospechar lesiones abdominales altas (hígado 
y bazo) 
d. La diuresis normal del lactante es de 2ml/Kg/h 

Pregunta 63
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta respecto a la utilización de una férula tetracameral o dama de Elche:
Seleccione una:
a. La base debe ser fijada sobre una tabla espinal larga, tanto en su parte superior como lateral por 
un sistema de velcros, recomendándose estar siempre previamente preparada. 
b. La colocación de las almohadillas laterales deben quedar ajuntadas a la cabeza lateralmente y 
apoyada sobre el hombro del paciente, la parte oblicua debe quedar hacia el exterior y en la posición
correcta debe permitir visualizar el pabellón auricular. 
c. Colocadas las almohadillas, se colocarán las cintas o barbuquejos, para fijar lo antes posible el 
movimiento se utiliza primero la de la frente y posteriormente el mentoniano (éste debe recaer sobre
el barbuquejo del collarín cervical), si es posible se dispondrán en cruzado para mejorar la 
inmovilización. 
d. La utilización de una férula tetracameral puede realizarse con otros dispositivos, tales como la 
camilla de cuchara o el colchón de vacío, siempre que se utilicen al revés las almohadillas laterales 

(parte oblicua hacía el paciente), ya que están diseñadas para ello. 

Pregunta 64
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En relación al tipo de traumatismo, podemos afirmar:
Seleccione una:
a. La mayoría de los traumatismos que sufren las embarazadas son menores. 
b. A partir del tercer trimestre (32 semanas) la gestante es más susceptible a las caídas. 
c. El traumatismo mayor se asocia con politrauma y afectación sistémica de la embarazada 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 65
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cuanto a la cesárea de urgencia es cierto:
Seleccione una:
a. Un aspecto controvertido es el momento de realizar la cesárea en una gestante. 
b. Incluye sólo los casos de cesárea postmortem. 
c. Provoca gran mejora del estado circulatorio 

d. A y c son correctas. 

Pregunta 66
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Qué nombres reciben los rudos percibidos durante la toma de tensión arterial?
Seleccione una:
a. Stamirnoff. 

b. Korotkoff. 
c. Strogoff. 
d. Kotrokoz. 

Pregunta 67
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

A la hora de canalizar una vía umbilical es importante que tengamos en cuenta que:
Seleccione una:



a. La vena umbilical se encuentra situada de forma tangencial a la arteria umbilical y es de menor 
calibre. 
b. La vena umbilical se encuentra situada en el centro del cordón umblical y es de mayor calibre 

que las arterias. 
c. Las venas umbilicales tienen las paredes más gruesas que las arterias. 
d. Las venas umbilicales se localizan alrededor de la arteria umbilical, que se encuentra a su vez en 
el centro del cordón. 

Pregunta 68
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta respecto a la camilla de cuchara:
Seleccione una:
a. Se podría denominar «dispositivo puramente de movilización», puesto que se utiliza para 
movilizaciones cortas en caminos poco accidentados, hasta un lugar más adecuado para asistir al 
paciente o para alojarlo sobre otro dispositivo de inmovilización; para su utilización el paciente 
debe presentarse en decúbito supino. 
b. También se denomina de palas o de cuchara. Ortodoxamente se utilizan para cualquier tipo de 
movilización, sea cual sea su dificultad, ya que existen técnicas de inmovilización en dicho 

dispositivo, garantizando la seguridad del paciente. 
c. La técnica de colocación se sustenta en un mínimo volteo lateral por ambos lados (que podría ser 
una pequeña elevación lateral, de unos 20-30º máximo) que abra un pequeño espacio por donde se 
facilite la introducción de la mitad de la camilla. 
d. Es una camilla telescópica (ajustable en longitud) que se separan en dos mitades longitudinales 
compuestas por cuñas cóncavas. Para su colocación adecuada hacen falta al menos tres rescatadores
y que el paciente se encuentre en decúbito supino, previa utilización de un collarín cervical. 

Pregunta 69
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a las recomendaciones a la extracción en un accidente de tráfico, señale la incorrecta
Seleccione una:
a. La rotación permitida para la extracción no debe superar los 90º para giros laterales 
b. Mientras sea posible todos los pacientes serán extraídos con movilizaciones lineas a través del 
maletero 

c. Tras la movilización es urgente la analgesia de la víctima extraída 
d. Las movilizaciones laterales en paciente sentado deben realizarse siempre con un inmovilizador 
espinal 



Pregunta 70
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cuanto al recuento de glóbulos blancos durante el embarazo, podemos afirmar:
Seleccione una:
a. Los leucocitos tienden a aumentar siendo la media de 10.000 a 12.000 al final del embarazo. 
b. Tienden a disminuir durante una situación de estrés. 
c. Pueden aumentar con facilidad a 25.000 en respuesta a una situación de estrés. 

d. A y c son correctas. 

Pregunta 71
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Del material de reanimación neonatal expuesto en las siguientes respuestas, ¿cuál consideras más 
adecuado para tener preparado?
Seleccione una:
a. Catéter umbilical de 10 Fr. 

b. Sondas de aspiración nº 5, 6, 8, 10, 12 y 14 Fr 
c. Laringoscopio de pala curva nº 1 y 2 
d. Bolsa autoinflable de 1200 ml. 

Pregunta 72
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El fármaco de primera elección en la rama de Asistolia y AESP del protocolo de PCR es:

Seleccione una:

a. Adrenalina 
b. Atropina 
c. Amiodarona 
d. Adenosina 

Pregunta 73
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Un niño con líquido amniótico teñido de meconio tiene al nacer llanto enérgico y buen tono 
muscular. Señala la acción correcta:
Seleccione una:

a. Dárselo a la madre 
b. Colocar bajo fuente de calor radiante y aspirar boca-nariz con una sonda 
c. Con ayuda de laringoscopio intubar y aspirar tráquea 
d. Dar oxígeno al 100% 

Pregunta 74
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En un paciente atrapado, al cual solo podemos acceder por un espacio alejado y de unos 5 cm2, 
¿cuál sería el fármaco de elección para su sedoanalgesia, mientras los equipos de rescate abren un 
acceso hasta él?:
Seleccione una:
a. Fentanilo IV 
b. Midazolam IV 
c. Ketamina IV 

d. Ketamina IM 

Pregunta 75
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cual de las siguientes situaciones se debe aplicar la RCP, aunque la parada cardiorespiratoria 
lleve más de 20 minutos de evolución:
Seleccione una:
a. Hipotermia. 
b. Ahogamiento por inmersión. 
c. En parada cardiorespiratoria por IAM. 

d. A y B 

Pregunta 76
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

Señale la respuesta incorrecta respeto al inmovilizador espinal:
Seleccione una:
a. Consisten en un chaleco o arnés de lona reforzado con varias varillas metálicas transversales que 
van desde la cabeza al sacro, se divide entre tres partes (craneal, cervical y toracolumbar) y no hace 

falta que vaya asociado a ningún otro dispositivo de inmovilización. 
b. El dispositivo se fija al cuerpo del paciente por un sistema de correas de colores: dos cintas 
craneales ajustables con velcros (para evitar los movimiento laterales de la cabeza), tres correas 
toracoabdominales para fijar el paciente al dispositivo (tórax, abdomen superior y abdomen 
inferior) y dos correas o perneras inguinales (para evitar los desplazamientos superiores e inferiores 
del dispositivo). 
c. Los inmovilizadores espinales son los únicos dispositivos diseñados para la extracción lateral de 
pacientes con seguridad, es decir, para realizar movilizaciones de giros laterales en pacientes 
sentados. 
d. Tras la extracción de la víctima deben retirarse rápidamente los anclajes inguinales, en decúbito 
supino provocan dolor y flexión de las piernas. Nunca se debe trasladar a un paciente con un 
dispositivo de inmovilización espinal, con lo que debe retirarse por completo cuando sea posible, 
manteniendo al paciente sobre una tabla espinal larga. 

Pregunta 77
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La presencia de líquido amniótico en vagina se puede comprobar:
Seleccione una:

a. Midiendo el Ph vaginal entre 7-7.5 sería indicativo de rotura de membranas. 
b. Midiendo el Ph vaginal entre 4-4.5 sería indicativo de rotura de membranas. 
c. Midiendo el Ph vaginal entre 11-12.5 sería indicativo de rotura de membranas. 
d. Sólo mediante ecografía. 

Pregunta 78
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La visualización de una imagen oscura con forma de semiluna bajo sendas cúpulas diafragmáticas 
en la radiografía de abdomen es compatible con:
Seleccione una:
a. Masa tumoral abdominal. 

b. Neumoperitoneo. 



c. Peritonitis. 
d. Ascitis. 

Pregunta 79
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Cual de los siguientes no es un eslabón de la cadena de supervivencia intrahospitalaría?

Seleccione una:
a. Desfibrilación rápida. 
b. Vigilancia y prevención. 

c. Hipotermia inducida. 
d. RCP de calidad. 

Pregunta 80
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Las quemaduras dérmicas superficiales (o de segundo grado superficial) se caracterizan por:
Seleccione una:

a. El lecho de la quemadura es de color rojo o rosado. 
b. Tener la sensibilidad disminuida (hipoestesia). 
c. El lecho de la quemadura es de color blanquecino. 
d. Ser las menos graves. 

Pregunta 81
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Cuál de estos dispositivos no están diseñados para el traslado de un paciente politrumatizado hasta 
un centro hospitalario?
Seleccione una:
a. Un inmovilizador espinal 
b. Un colchón de vacío 
c. Una camilla de cuchara 

d. A y c no están diseñados para traslados largos 



Pregunta 82
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Para la reanimación neonatal es recomendable disponer de :
Seleccione una:
a. Catéter umbilical nº 5 y 8 FR 
b. Catéter umbilical nº 8 y 10 Fr 

c. Catéter umbilical nº3,5 y 5 Fr 
d. Catéter umbilical de 10 y 15 Fr 

Pregunta 83
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Identifica cuál de los siguientes es un elemento de inmovilización:
Seleccione una:
a. Un collarín cervical. 

b. Un dispositivo araña o unas correas de inmovilización. 
c. Un colchón de vacío. 
d. Una tabla espinal larga. 

Pregunta 84
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La dosis inicial de adrenalina que se da en lactantes es:
Seleccione una:

a. Todas son correctas. 
b. 0,01 mgr/kg si se administra por vía intravenosa. 
c. 0,1 mgr/kg peso si se administra por vía endotraqueal. 
d. La dosis para vía intraósea es igual que para vía intravenosa. 

Pregunta 85
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Texto de la pregunta

La Gestión Integral del Accidente de Tráfico (GIAT), indique la incorrecta:
Seleccione una:

a. Pretende sustituir a otras sistemáticas de atención de emergencias extrahospitalarias 
b. Es un conjunto de acciones sistemáticas, secuenciadas, lógicas y definidas en la atención de un 
accidente de tráfico 
c. Incluye temáticas relacionadas con: seguridad de la escena, organización del escenario, asistencia
y extracción de las víctimas hasta su traslado a un centro útil 
d. Se sustenta en un Protocolo Asistencial al Accidente de Tráfico (PRASAT) 

Pregunta 86
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto al colchón de vacío, indica la respuesta incorrecta:
Seleccione una:
a. Para que realice perfectamente su función debe cubrir 2/3 de la superficie corporal del paciente. 
b. Para que realice perfectamente su función debe cubrir 1/3 de la superficie corporal del paciente.

c. Por las características del material con el que está confeccionado, es ideal para evitar la 
hipotermia 
d. Ninguna de las anteriores 

Pregunta 87
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la aproximación a un accidente de tráfico, señale la incorrecta:
Seleccione una:
a. Debe realizarse con precaución dando una vuelta al coche accidentado en busca de riesgos de 

incendios o orografía 
b. Se deben tomar precauciones de seguridad individual (equipos de protección individual EPIs), 
doble guante, casco, ropa reflectantes y botas de protección 
c. Se deben tomar medidas de seguridad global del escenario, siendo primordial la colocación 
adecuada del vehículo asistencial como señalización, protección ante accidentes, iluminación y 
material logístico sanitario 
d. Debe ser la más segura, rápida y corta posible 



Pregunta 88
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El traumatismo abdominal cerrado se caracteriza:
Seleccione una:
a. Golpes directos al abdomen sin heridas externas como consecuencia de accidentes con vehículos 

motorizados, caídas y agresiones. 
b. Ocasionado por armas de fuego o armas blancas. 
c. Las contusiones pulmonares son las más frecuentes. 
d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 89
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En cuanto a la edad gestacional podemos afirmar:
Seleccione una:
a. El riesgo de aborto por traumatismo aumenta conforme avanza la edad gestacional. 
b. El riesgo de aborto por traumatismo disminuye conforme avanza la edad gestacional. 
c. Con menos de 16 semanas el riesgo de aborto es menor. 

d. A y c son correctas. 

Pregunta 90
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El principal problema potencial durante la fase aguda de una quemadura profunda por llama, que 
afecte toda la cara y el cuello (7% de SCTQ) de un paciente adulto es:
Seleccione una:
a. Riesgo de inestabilidad hemodinámica. 
b. Riesgo de secuelas estéticas. 
c. Riesgo de infección por la dificultad para sujetar los apósitos. 

d. Riesgo de dificultad respiratoria por obstrucción de vía aérea. 

Pregunta 91
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Qué entidades sospecharemos ante un paciente con ingurgitación yugular, herida abierta en vértice 
derecho y silencio auscultatorio en hemitorax derecho?:
Seleccione una:
a. Hemotórax masivo y/o neumotórax a tensión 
b. Volet costal y neumotórax a tensión 

c. Neumotórax abierto, neumotórax a tensión y/o hemotórax masivo 
d. Neumotórax abierto por herida en tórax 

Pregunta 92
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Cuando la curva del capnograma comienza a mostrar hendiduras en la meseta espiratoria, es 
indicativo de:
Seleccione una:
a. Disminución de la frecuencia respiratoria. 
b. Aumento brusco de la temperatura corporal. 
c. Broncoespasmos. 
d. Cese de la acción de los relajantes musculares, acompañado de esfuerzos inspiratorios del 

paciente. 

Pregunta 93
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Con respecto al sondaje vesical es falso que:
Seleccione una:
a. Se debe fijar la sonda vesical al muslo del paciente con esparadrapo para evitar retiradas 
traumáticas. 
b. Si no se dispone de bolsas antirreflujo, no se deberá colocar la bolsa por encima del paciente. 

c. Una vez colocada se hinchará el globo con 10 ml de suero fisiológico. 
d. La postura para el sondaje femenino es en decúbito supino con rodillas flexionadas. 

Pregunta 94
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Como criterio general ¿Cómo hay que actuar al limpiar y aseptizar una quemadura en la urgencia?
Seleccione una:
a. Retirar de forma enérgica todos los restos de tejido orgánico desvitalizado y lavarla con un 
antiséptico de amplio espectro. 
b. Sólo hay que retirar la suciedad visible y respetar al máximo las flictenas y restos de epidermis 
desvitalizada que cubra zonas cruentas. 
c. Lavarla con agua y jabón, frotando hasta que sangre, lo cual indica que se ha eliminado todo el 
tejido desvitalizado. 
d. Retirar los restos de suciedad y de tejido desvitalizado, de forma suave pero exhaustiva, desbridar

flictenas si las hay e irrigar la zona cruenta con suero fisiológico. 

Pregunta 95
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Los cuidados postresucitación:

Seleccione una:

a. Se iniciarán en el mismo momento en que el paciente recupera la circulación espontánea 
b. Se iniciarán en el nivel hospitalario 
c. Se iniciarán en el nivel hospitalario, en la unidad de urgencias 
d. Se iniciarán en el nivel hospitalario, en la unidad de cuidados intensivos 

Pregunta 96
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Las repercusiones de los cambios fisiológicos durante el embarazo pueden influir:

Seleccione una:
a. El resultado de las pruebas diagnósticas complementarias no se ve afectado. 
b. Altera los signos y síntomas de las lesiones 
c. En la valoración de la embarazada que ha sufrido traumatismo. 

d. B y c son correctas. 

Pregunta 97
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La hipotermia se define como toda aquella situación en la que la víctima se encuentra a una 
temperatura central inferior a, señale la correcta:
Seleccione una:
a. 35,5ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad 
hipotalámica. 
b. 35ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad 

hipotalámica. 
c. 36ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad 
hipotalámica. 
d. 34,5ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad 
hipotalámica. 

Pregunta 98
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta respecto a las complicaciones de las cánulas 
orofaríngeas?
Seleccione una:
a. Un tamaño inadecuado puede producir obstrucción de la vía aérea. 
b. La lengua puede desplazarse hacia atrás a colocar una cánula de tamaño mayor y colapsar las vías
aéreas. 
c. Si el paciente no está inconsciente puede provocar el vómito. 

d. Todas las respuestas anteriores son correctas. 

Pregunta 99
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

El protocolo FAST se basa:
Seleccione una:
a. En el diagnóstico precoz de roturas viscerales. 

b. En la detección de líquido libre intraabdominal. 
c. En la visualización de órganos afectados. 
d. En la identificación de alteraciones vasculares a nivel abdominal. 



Pregunta 100
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Respecto a la oxigenoterapia en pacientes pediátricos politraumatizados, señale la correcta:
Seleccione una:
a. Es suficiente administrar oxigeno al 50% de FiO2 para no causar retinopatías 

b. Es necesario oxigeno al 100% con mascarilla reservorio a 15 l/min 
c. Es necesario oxígeno al 85% con mascarilla reservorio a 10l/min 
d. Ninguna es correcta 
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